# Long Lasting Frost Resistant Fiber Clay Planters Easy Cleaning

### **Basic Information**

· Place of Origin: China • Brand Name: Quangui ISO9001, CE · Certification: Model Number: QG-FR-01 Minimum Order 10set Quantity:

• Price: 35.7/set

• Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

• Delivery Time: 30 days

• Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance

300set/month • Supply Ability:



### **Product Specification**

Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor Life Time:

• Color:

· Feature: Easily Assembled, Easily Cleaned

Style: Modern • Frost Resistant: Character

Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Used:

Heater/Barbecue

• Sample Time: 7days

· Finishing: Powder Coated

• Highlight: Easy Cleaning Fiber Clay Planters, Outdoor Decor Fiber Clay Planter.

Fiber Clay Planters Outdoor



### More Images











## **Product Description**

## **Product Description:**

The Fiber Clay Planter is a versatile and stylish addition to any indoor or outdoor space. With its customed color, this planter can be easily integrated into any design aesthetic, whether it be for a hotel, garden, or home setting.

Measuring at D440\*390MM in size, this planter provides ample space for a variety of plants, allowing for creative and eye-catching arrangements. Its smooth surface adds a touch of sophistication, enhancing the overall look of the planter.

One of the key features of this Fiber Clay Planter is its ease of assembly. With a simple and straightforward setup process, this planter can be put together quickly and effortlessly. Additionally, it is designed to be easily cleaned, ensuring that maintenance is hassle-free and

The Fiber Clay Planter comes in two sizes: A:Φ300\*H410MM and B:Φ230\*H360MM. These sizes offer flexibility in choosing the right planter for different plant varieties and placement options. Whether you prefer a larger planter for a statement plant or a smaller one for a more subtle touch, these size options cater to various preferences.

Enhance the beauty of your space with the Fiber Clay Planter. Its customizable color, indoor and outdoor usability, smooth surface, and convenient features make it a practical and stylish choice for any environment. Add a touch of greenery to your surroundings and elevate your decor with this versatile and elegant planter.

#### Features:

Product Name: Fiber Clay Planter Sample time: 7 days Location: Patio, Garden, Cottage Drainage Holes: YES/NO

Used: Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue

Finishing: Powder Coated

#### **Technical Parameters:**

Surface	Smooth
Size	D440*390MM
Sample time	7 days
Drainage Holes	YES/NO
Life time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Frost Resistant	Character
Style	Modern
Finishing	Powder Coated
Used	Charcoal Oven/Warmer Camping Burners Heater/Barbecue
Location	Patio, Garden, Cottage

### Applications:

Quangui, Fiber, Clay Planter (Model: QG-FR-01), is a versatile and durable product suitable for various application occasions and scenarios. Crafted from high-quality fiber clay material, this planter offers a perfect blend of clay's natural beauty and fiber's strength. Its

smooth surface and sleek design make it a stylish addition to any indoor or outdoor space.

One of the key features of the Quangui Fiber Clay Planter is its easy assembly process, allowing users to set it up quickly and effortlessly.

The planter is also easy to clean, ensuring low maintenance requirements for busy individuals or businesses.

With dimensions of \$\Phi 300^\* H410MM for size A and \$\Phi 230^\* H360MM for size B, this Clay-Fiber Plant Pot can accommodate a variety of plants, flowers, and decorations, making it ideal for homes, gardens, offices, restaurants, and other commercial spaces. Its versatile design and durable construction make it suitable for both indoor and outdoor use.

Thanks to its frost-resistant properties, the Quangui Fiber Clay Planter can withstand harsh weather conditions, ensuring its longevity and

durability. With a lifespan of 5-6 years outdoors and 7-8 years indoors, this planter offers long-term value and functionality.

Manufactured in China, this product meets high-quality standards and holds ISO9001 and CE certifications. The minimum order quantity is 10 sets, with each set priced at \$35.7. The packaging details include paper cardboard, foam, and plastic film, ensuring safe delivery to

Customers can expect a delivery time of 30 days, with payment terms of 30% deposit and 70% balance. The supply ability of 300 sets per month ensures that orders can be fulfilled promptly. Whether used for residential or commercial purposes, the Quangui Fiber Clay Planter offers a reliable and stylish solution for displaying plants and enhancing interior or exterior decor.

#### **Customization:**

Product Customization Services for Fiber Clay Planter:

- Brand Name: Quangui
   Model Number: QG-FR-01
   Place of Origin: China
   Certification: ISO9001, CE

- Minimum Order Quantity: 10 sets
   Price: \$35.7 per set
   Packaging Details: Paper cardboard, foam, plastic film
- Delivery Time: 30 days Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300 sets per month
   Feature: Easily Assembled, Easily Cleaned
   Usage: Indoor Hotel Garden Home
- Size: D440\*390MM
- Style: Modern
- Frost Resistant: Character
- Additional Information: Fiberclay Planter, Fiber Reinforced Planter, SIZE:A:Ф300\*H410MM,B:Ф230\*H360MM

# Support and Services:

Our Fiber Clay Planter product comes with comprehensive Product Technical Support and Services to ensure that you have a smooth experience with your purchase. Our team of experts is available to assist you with any technical issues or questions you may ha regarding the product

Our services include troubleshooting assistance, product maintenance guidance, and warranty support. We are committed to providing you with the necessary support to help you make the most out of your Fiber Clay Planter.

## Packing and Shipping:

Product Packaging and Shipping for Fiber Clay Planter:

This Fiber Clay Planter is carefully packaged to ensure safe delivery to your doorstep. Each planter is wrapped in protective material to prevent any damage during transportation Shipping Information:

- Shipping Method: Standard Ground Shipping
- Estimated Delivery Time: 5-7 business days Shipping Cost: Free Shipping on orders over \$50

## FAQ:

- Q: What is the brand name of this Fiber Clay Planter? A: The brand name is Quangui.
- Q: What is the model number of this Fiber Clay Planter?
- A: The model number is QG-FR-01.
  Q: Where is this Fiber Clay Planter manufactured?
- A: It is manufactured in China.

  Q: What certifications does this Fiber Clay Planter have?
- A: It has ISO9001 and CE certifications
- Q: What is the minimum order quantity for this Fiber Clay Planter?
- A: The minimum order quantity is 10 sets.

# Foshan City QUANGUI Construction Decorative Building Material Co.Itd

● 08613823459534 Sales@projectdecoration.com flowerplanterpots.com

No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City